



臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年9月21日

發稿單位：書記處

連絡人：檢察官周啟勇

連絡電話：02-24651171 # 1721

本署再次出擊 破獲大型賭博電玩

本署獲報基隆市仁三路26號東寶電子遊戲場涉嫌從事賭博犯罪，承辦檢察官楊淑芬指揮基隆市警察局督察科、基隆市警察局第一分局組成專案小組，經縝密蒐證後於今(21)日12時50分許，持搜索票在上址查獲員工、共犯及賭客，並扣得機台等相關犯罪事證，全案刻由承辦檢察官深入追查中。

本署獲報上開電子遊戲場涉嫌將賭客把玩電子遊戲機台贏得之分數，透過俗稱「老鼠」角色之共犯，在店外兌換現金，以此方式規避檢警查緝。經承辦檢察官楊淑芬指揮專案小組深入追查後，於今日認時機成熟，動員警力28人執行搜索，承辦檢察官楊淑芬及協辦檢察官蕭擁濤並親自到場指揮，當場查獲賭客7人、現場開分員2人及店外兌換現金之老鼠2人，同時查扣賭博電玩機台共計31台(彈珠8台、5PK10台、HUGA3台、水滸傳5台、水果4台、大機器1台)及犯罪不法所得賭資新臺幣15萬7仟2佰餘元，另於辦公室查扣員工名冊、營業交班表等，全案由承辦檢察官深入追查中。

基隆市電子遊戲場業林立，不乏暗自從事賭博犯罪者，不僅造成賭客個人家庭破碎，更形成治安毒瘤，衍生各類犯罪。本署陳檢察長到任後即將掃蕩非法賭博電玩列為重要刑事政策，除透過司法追訴外，亦與基隆市政府合作，透過司法、行政等各種手段查緝賭博電玩，本署將繼續以實際行動宣示查緝是類犯罪決心，還基隆市民應有的清新環境。